

Скульптура

Жилищные неурядицы касаются сегодня не только людей. Эти же проблемы затрагивают и произведения искусства. Сейчас в Байкальском доме Европы выставлена необычная скульптура. Накануне ее привезли из Германии. Помещение, где будет располагаться уникальный экспонат, пока не найдено. Лошадь из папье-маше привезли в Иркутск из германского города Кассля. Ее автор, Хейде Хинрикс, занимается концептуальным искусством. Три года назад она побывала во Франции и увидела аттракцион "скачущие лошади". Тогда к ней пришла идея создать из папье-маше и дерева лошадь, которая могла бы путешествовать вместе с Хейде по всему миру. За десять дней скульптура была готова. В Иркутске она будет находиться около года. Конечный пункт путешествия - Монголия. Именно там, на родине лошадей, скульптуру установят прямо в степи. После такой необычной экспозиции лошадь демонтируют. Возможно, ее раздарят по частям местным жителям.

Сначала скульптура переезжала с квартиры на квартиру в Германии. Затем попала в Санкт-Петербург, откуда в по совету друзей из немецкого общества "Форцхайм" Хейда, перевезла ее в разобранном виде в Иркутск, в Байкальский дом Европы. Необычная лошадь намеренно экспонируется в маленьких помещениях, так чтобы был виден только один фрагмент, а не вся скульптура целиком. Тем самым подчеркиваются ее размеры. Скульптура создавалась в мастерской Хейды, которая также невелика. Длина скульптуры 4, 5 метра, высота - 2,70 и ширина один метр. Хейде двадцать четыре года, она учится на скульптора. Любимые художники - Пабло Пикассо, Казимир Малевич, Йозеф Бойс. Лошадь намеренно не покрыта краской. Для Хейды важен не цвет, а материал. Сейчас для лошади подыскивают помещение, где ее можно было экспонировать в течение года, пока Хейде не заберет ее в Монголию. Возможно, у концептуального искусства в Иркутске найдутся сторонники, которые возьмут на хранение столь необычную скульптуру.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)